

Генеалогическое древо Блиновой Марии

История семьи Машеньки Блиновой интересна тем, что у корней семьи стояли крестьяне - это прапрадеды и прапрабабушки. Они жили трудно, девочки в 6 лет были отданы в люди, мальчики тоже с детских лет работали на земле.

Но менялась история страны, а вместе с ней и жизнь людей. Сейчас самая младшая в семье Машенька. У неё много интересов, она с удовольствием слушает рассказы о своих дальних и близких родственниках. Вместе с Машей создавалось наше генеалогическое древо.

Прадед со стороны матери Кириллов Михаил Александрович родился 10 февраля 1930 года в деревне Советской, Курганского района, Челябинской области в семье сельского учителя. Михаил с началом войны уехал в Челябинск, работал подростком на ЧТЗ. Ушел на пенсию, имея 48 лет стажа работы токарем на родном заводе.

Прабабушка со стороны матери Топорищева Галина Владимировна родилась 8 мая 1936 года в Челябинске. Ее родители были железнодорожниками. Но в город они переехали не по своей воле. Жили в селе Топорищево, Шадринского уезда, имели корову и лошадь, поэтому были раскулачены. Галина начинала работать на ЧТЗ, где и познакомилась с Михаилом.

Бабушка Кириллова Елена Михайловна родилась 1 мая 1962 года в Челябинске. Высшее образование получила в Свердловском педагогическом институте. Работала логопедом, дефектологом в детском саду, детской поликлинике и МЦ.

Мать Блинова Ксения Михайловна родилась 5 февраля 1995 года в Челябинске. Училась и тренировалась в спортивной школе Метар, где получила звание КМС по волейболу. Закончила УралГУФК. Ныне домохозяйка.

Прадед по отцовской линии со стороны деда Блинов Семен Петрович родился 25 января 1912 года в Уфимской губернии, Челябинском районе, на хуторе Асаново (ныне г. Озерск). Был потомственным дёгтекурором. С ранней весны и до поздней осени жили они в лесу, добывая березовый деготь.

Прабабушка по отцовской линии со стороны деда Уфимцева Нина Степановна родилась 15 января 1915 года в селе Тюбук, расположенном неподалеку от хутора Асаново. В браке Семена и Нины родились 9 детей. Нина посвятила всю жизнь воспитанию 6 сыновей и 3 дочерей. Она полный кавалер орденов Материнской Славы 1, 2 и 3 степеней.

Дед Блинов Александр Семенович родился 25 марта 1957 года в селе Тюбук. Закончил там школу и работал в совхозе трактористом, водителем и электромонтером.

Прадед по отцовской линии со стороны бабушки Погольский Михаил Григорьевич родился 13 марта 1923 года в Казахстане, в деревне Калиновка, Кустанайской области в семье кузнеца. Получил специальность бухгалтера, но позднее работал освобожденным секретарем партийной организации Еманжелинского механического завода.

Прабабушка по отцовской линии со стороны бабушки Куликова Маргарита Ивановна родилась 12 сентября 1927 года в городе Воронеж в семье военного летчика. Всю жизнь работала врачом и заведующей больницей в городе Еманжелинск.

Бабушка Блинова Елена Михайловна родилась 18 октября 1955 года в городе Камышлов Свердловской области. Получила специальность химика – технолога в Свердловском лесо-техническом институте. Работала инженером Гостехнадзора в Управлении сельского хозяйства в Нязепетровске.

Отец Блинов Вячеслав Александрович родился 28 мая 1995 года в селе Тюбук, Каслинского района, Челябинской области. Получил специальность техника – электрика в Челябинском энергетическом колледже. Служил в армии по контракту на протяжении 7 лет. Сейчас работает электромонтажником на заводе Брант.

Блинова Мария Вячеславовна родилась 6 октября 2017 года. Посещает старшую группу МБДОУ «ДС №393 г. Челябинска». Любит играть, слушать чтение книг о животных, занимается английским языком, знает все о жизни принцесс в волшебных сказках.